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KÖZLEMÉNY 

 

A Heves Vármegyei Kormányhivatal  

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 

Környezetvédelmi Osztályán (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) indult, 

a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 

314/2005. (XII. 25.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Khvr.) hatálya alá tartozó  

előzetes vizsgálati eljárásról 

 

Ügy száma: HE/KVO/00211/2024. 

Kérelmező: Pracab Árpád Ottó; E.ON MyEnergy Kft. (1134 Budapest, Váci út 17.) 

Ügy tárgya: A Hatvan, külterület 0331/49 hrsz.-ú ingatlanon 4 MW névleges teljesítőképességű 

(közcélú villamosenergia hálózatba visszatáplálást megakadályozó rendszerrel) napelemes kiserőmű 

létesítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás 

A tevékenységgel érintett település: Hatvan 

A tervezett tevékenységgel érintett ingatlan(ok) adatai: Hatvan, külterület 0331/49 hrsz.-ú ingatlan 

 

A tervezett tevékenység rövid ismertetése: 

Az E.ON MyEnergy Kft. (a továbbiakban: Kérelmező) Hatvan külterületén egy 4 MW csatlakozási 

teljesítményű napelemes kiserőmű üzemeltetését tervezi. A tervezési terület a telekalakítással létrejött 

változást követően a 0331/49 hrsz.-ú ingatlant érinti. A termelői földkábel fektetés szintén a fenti 

ingatlanon belül történik. A kiserőmű létesítésnek célja villamos energia termelése a megújuló 

forrásnak számító napenergia hasznosításával. A napelemes kiserőmű területfoglalása az érintett 

ingatlanokon: ~6,5 ha.  

 

A tervezett beruházás kivitelezéséhez a tervezési területen az alábbi munkák elvégzésére kerül sor:  

 napelemek telepítése (tereprendezés, tartószerkezet leverése, szerelés)  

 inverterek telepítése (tereprendezés, tartószerkezet leverése, szerelés)  

 transzformátorok telepítése (tereprendezés, alap kiásás, kavics ágy elkészítés, szerelés)  

 termelői földkábel hálózat telepítése (gödör gépi kiásása, földkábel szerelés, gödör 

visszatemetése, tereprendezés)  

 csatlakozási pont kiépítése (szerelés). 

 

A létesítmény berendezései gyártóművi ellenőrzést követően részegységenként kerülnek leszállításra 

és összeszerelésre. A napelemek és inverterek tartószerkezetei földbe levert fém csöveken állnak. A 

tűzi horganyzott acél tartószerkezeti elemeket csavarkötéssel szerelik össze a helyszínen. Az 

összeszerelt tartószerkezetekre kézi erővel helyezik fel a napelem táblákat, illetve invertereket és 

rögzítik azokat.  

A betonházas transzformátort a helyszínen kiásott alapban elhelyezett kavicságyra telepítik.  
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A földkábel árok kiásását követően a kábelt szerelik, fektetik, majd visszatemetik és tereprendezést 

végeznek. A csatlakozási pontot a meglévő hálózaton alakítják ki a szerelési munkák során.  

A tervezett tevékenység megvalósításához a telepítési, megvalósítási és felhagyási időszakban külön 

telepítendő létesítmények nem szükségesek. A helyszínen folyamatosan munkát végző dolgozók 

létszáma várhatóan a telepítés szakaszában alacsony lesz, szociális igényük a területen telepítésre 

kerülő ideiglenes jellegű, az építőiparban általánosan használt mobil konténerekben oldható meg. 

 

A tervezési területen a megvalósítás, üzemelés időszakában időszakos ellenőrzések (évente 4-5 

alkalom) során ellenőrzik a tartószerkezeteket, napelemeket, invertereket, transzformátorokat, 

szigetelőket, vezetékeket, szerelvényeket, műszeres, ill. vizuális módszerrel. Amennyiben egy-egy 

napelem, vagy egyéb berendezés megsérül, úgy azt a telepítés során alkalmazott technológiával 

javítják, esetleg cserélik.  

 

A telepítési munkák megkezdésének várható időpontja: 2024. 3. negyedév. 

A telepítési munkák várható időtartama: 4 hónap.  

A működés megkezdésének várható időpontja: 2024. 4. negyedév. 

A működés tervezett időtartama: folyamatos működés, várható élettartam 25 év. 

 

Az eljárás megindításának napja: 2024. január 17. 

A teljes eljárás ügyintézési határideje a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. 

évi LIII. tv. (a továbbiakban: Kvt.) 67. § (2) bekezdése alapján az eljárás megindítását követő 45. nap. 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv. (a továbbiakban: Ákr.) 50. §  

(5) bekezdése szerint az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, 

szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama. 

 

Ügyintéző neve: Kis Andrea 

Elérhetősége (e-mail): kis.andrea@heves.gov.hu 

 

Az előzetes vizsgálati eljárás megindításának ténye: 

A dokumentációban bemutatott tevékenység a Khvr. 3. számú melléklet 128. [Egyéb, az 1–127/A. 

pontba nem tartozó építmény vagy építményegyüttes beépített vagy beépítésre szánt területen,  

a) 2 ha területfoglalástól] pontjába sorolható, így a Környezetvédelmi Hatóság előzetes vizsgálati 

eljárásban hozott döntésétől függően, környezeti hatásvizsgálat köteles. 

Kérelmező elektronikus úton benyújtott kérelmében előzetes vizsgálati eljárás lefolytatását 

kezdeményezte. Kérelme alapján 2024. január 17. napján eljárás indult a Környezetvédelmi Hatóság 

előtt. 

 

Az eljárás során történő tájékoztatás, lehetőségek az észrevételek megtételére: 

A Környezetvédelmi Hatóság a Khvr. 3. § (3)-(4) bekezdései szerint tájékoztatja a nyilvánosságot az 

eljárás megindulásáról. A közleményt a hatóság a honlapján teszi közzé. Közhírré tétel céljából 

megküldi a közlemény közzétételével egyidejűleg a tevékenység telepítési helye szerinti település 

jegyzőjének a közleményt, a kérelem és mellékleteinek elektronikus elérhetőségét. A jegyző 
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gondoskodik a közlemény haladéktalanul, de legkésőbb 5 napon belül közterületen és a helyben 

szokásos módon történő közhírré tételéről. 

Az eljárással kapcsolatosan benyújtott kérelmi dokumentáció és mellékletei a Heves Vármegyei 

Kormányhivatal internetes oldalán, HE/KVO/00211/2024. számon elérhetők a 

https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/heves/megye/szervezet/kornyezetvedelmi-

termeszetvedelmi-es-hulladekgazdalkodasi linkre kattintva, az Egyéb információk alatt, a keltezés 

dátumától számított 30 napig. 

 

A dokumentációval kapcsolatban írásbeli észrevételeket a Környezetvédelmi Hatósághoz vagy az 

illetékes települési önkormányzat jegyzőjéhez lehet benyújtani a közzététel időtartama alatt. 

A Heves Vármegyei Kormányhivatal az eljárást lezáró határozatában az alábbi döntéseket hozhatja: 

1. Megállapítja az előzetes vizsgálat eredményének és a Khvr. 5. számú mellékletének 

figyelembevételével, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős 

környezeti hatások. 

- Jelentős környezeti hatások feltételezése esetén dönt a környezeti hatásvizsgálat 

szükségességéről, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeiről. 

- Ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, tájékoztatást ad arról, hogy a 

tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg; 

2. Ha az előzetes vizsgálati dokumentáció változatokat tartalmazott, megjelöli azon változato(ka)t, 

melyek létesítését megfelelő körülmények között lehetségesnek tartja; 

3. Amennyiben az előzetes vizsgálat során a tevékenység engedélyezését kizáró ok merült fel, 

- ennek tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti 

megvalósítására engedély nem adható, 

- ha a tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban, 

azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, 

építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti, 

és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság 

döntéséig meg kell szüntetni; 

4.  Ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti 

hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi 

rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát 

meghatározó előírások figyelembevételével írja elő. 

 

A közlemény közzétételének időpontja: 2024. január 23. 

 

A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló MvM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és 

helyettesítési rendjéről szóló utasítás rendelkezésein alapul. 

 

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint 

Ignácz Balázs, a Heves Vármegyei Kormányhivatalt vezető főispán nevében és megbízásából: 

 dr. Koncz Judit 

 osztályvezető 
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